
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

ПРОТОКОЛ 

 

12 серпня 2023 року                              м. Острог                                                      № 33 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю. 

 

Присутні: Шевчук Д.М., Костів О.М.,  Родзен О.А., Іщук С.І., Балацька О.Р., Карповець 

М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Матвійчук М.А., Лотиш Т.В., 

Марченко А.В., Гриник Н.П., Михальчук Б.С., Денисенко Н.В., Москалюк О.О., Фісянчук 

А.М., Хомякова А.В., Лавренюк А.Ю., Меснікович І.Р., Кузьменко Н.В. 

Запрошені: Лозюк С.А. 

 

Порядок денний: 

1. Допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

2. Результати фахового вступного випробування вступників другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, які склали ЄВІ, та братимуть участь у конкурсному відборі виключно на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

3. Результати роботи консультаційного центру приймальної комісії НаУОА для 

абітурієнтів під час Вступної кампанії 2023 року. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання 

вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА Харчук Ю.Ю., яка 

ознайомила присутніх з інформацією про хід подачі заяв та документів вступників другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

1.2. Голова комісії з розгляду мотиваційних листів Матвійчук М.А., яка довела до 

відома присутніх інформацію про кількість та якість поданих мотиваційних листів та 

результати їхнього оцінювання (протокол комісії з розгляду мотиваційних листів № 25  від 12 

серпня 2023 року). 

1.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував допустити 

зазначених вище вступників до участі в конкурсному відборі. 

УХВАЛИЛИ:  

На підставі поданих заяв, документів та протоколу комісії з розгляду мотиваційних 

листів № 25 від 12 серпня 2023 року допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на 

навчання вказаних вище вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0. 

 

2. СЛУХАЛИ:  Про результати фахового вступного випробування вступників другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, які склали ЄВІ, та братимуть участь у конкурсному 

відборі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

ВИСТУПИЛИ:  

2.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, яка 

ознайомила присутніх із результатами фахових вступних випробувань зі спеціальностей: 



029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», ОПП «Інформаційна аналітика та 

комунікативний менеджмент» (відомість вступного випробування № М-20 від 12 серпня 2023 

року); 

031 «Релігієзнавство», ОПП «Релігієзнавство» (відомість вступного випробування № 

М-21 від 12 серпня 2023 року); 

034 «Культурологія», ОПП «Культурологія: проєктна діяльність» (відомість вступного 

випробування № М-22 від 12 серпня 2023 року); 

035 Філологія, 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – 

англійська», ОПП «Language Mediation and TESOL» (відомість вступного випробування № М-

23 від 12 серпня 2023 року); 

035 Філологія, 035.01 «Українська мова та література», ОПП «Українська філологія: 

літературні та мовнокомунікативні студії» (відомість вступного випробування № М-24  від 12 

серпня 2023 року); 

229 «Громадське здоров’я», ОПП «Громадське здоров’я» (відомість вступного 

випробування № М-25 від 12 серпня 2023 року); 

256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)», 

ОПП «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» 

(відомість вступного випробування № М-26 від 12 серпня 2023 року); 

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», ОПП 

«Міжнародні відносини» (відомість вступного випробування № М-27  від 12 серпня 2023 року) 

вступників другого (магістерського) рівня вищої освіти, які також розміщено на сайті 

Абітурієнт ОА за покликанням https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/rezultati-vstupnih-

viprobuvan. 

2.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував взяти інформацію 

до уваги та повідомити про результати фахових вступних випробувань вступників другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

 УХВАЛИЛИ: 

 Інформацію взяти до уваги та повідомити результати фахових вступних випробувань 

вступникам другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

 Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про результати роботи консультаційного центру приймальної комісії 

НаУОА для абітурієнтів під час Вступної кампанії 2023 року. 

ВИСТУПИЛИ:  

3.1. Керівник консультаційного центру приймальної комісії НаУОА для абітурієнтів 

Лозюк С.А., яка доповіла про результати роботи центру під час Вступної кампанії 2023 року, 

в період з 1 липня до 8 серпня включно. 

3.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д., відзначив результативну роботу 

консультаційного центру та подякував пані Софії за організацію якісного консультування 

абітурієнтів студентами-волонтерами під час Вступної кампанії-2023.  

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. 
Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0. 

            Голова приймальної комісії                                            Ігор ПАСІЧНИК 

             

            Відповідальний секретар                                   

            приймальної комісії                                                                                    Юлія ХАРЧУК 
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